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Ata da 26ª Reunião Ordinária, de 26 de julho de 2011


ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e dezessete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 25ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 50/2011 – “Institui o Programa de Combate ao Bullying nas Escolas Públicas do Município”. Autoria do Projeto: Ver. Danilo Godoy.
	ACATADO O VETO

	07 (sete) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Erb O. Martins, Fabiano Martinez, José Luis Fornasari e Laerte Silva e 05 (cinco) votos contrários, dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e José A. Gonçalves.

	PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Parecer contrário ao Projeto de Lei Complementar Nº 11/2011 - “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 324 da Lei 2402/99 e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares. 
	APROVADO

O PARECER CONTRÁRIO DA CPJR.
PROJETO PREJUDICADO
	06 (seis) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez, José Luis Fornasari e Laerte Silva; 04(quatro) votos contrários, dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy e José A. Gonçalves e 01 (uma) abstenção do vereador Ducimar Cardoso.

	Parecer contrário ao Projeto de Lei Complementar Nº 14/2011 – “Acrescenta § 1º e § 2º ao Artigo 3º da Lei Complementar nº 54, de 30 de setembro 2009”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO

O PARECER CONTRÁRIO DA CPJR.

PROJETO PREJUDICADO
	05 (cinco) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez e José Luis Fornasari; 04(quatro) votos contrários, dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy e Laerte Silva e 02 (duas) abstenções, dos vereadores Ducimar Cardoso e José A. Gonçalves.

	Nº 20/2011 – “Altera os Anexos I e II da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO


	07 (sete) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez, José Luis Fornasari e Laerte Silva e quatro abstenções dos seguintes vereadores: Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso e José Aborihan A. Gonçalves.

	PROJETOS DE LEI
	
	

	Parecer contrário ao Projeto de Lei Nº 51/2011 – “Proíbe a instalação e a construção de Presídios e/ou similares no Município de Santa Bárbara d’Oeste – SP e dá outras providências”. Ver. Carlos Fontes.
	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO DA CPJR. SEGUIRÁ PARA AS DEMAIS COMISSÕES.
	04 (quatro) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Ruiz Martinez e José Luis Fornasari, 06 (seis) votos contrários dos vereadores: Anízio Tavares da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, José A. Gonçalves e Laerte Silva e uma abstenção do Ver. Ducimar de Jesus Cardoso

	Parecer contrário ao Projeto de Lei Nº 52/2011 – “Cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e dá outras providências”. Ver. Danilo Godoy
	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO DA CPJR. SEGUIRÁ PARA AS DEMAIS COMISSÕES.
	04 (quatro) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr. e Fabiano R. Martinez, 06 (seis) votos contrários dos vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de J. Cardoso, José A. Gonçalves e Laerte Silva e uma abstenção do Ver. José Luis Fornasari

	Parecer contrário ao Projeto de Lei
Nº 56/2011 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover, por intermédio de suas unidades de ensino, projetos de integração com a comunidade e dá outras providências”. Ver. Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO

O PARECER CONTRÁRIO DA CPJR.

PROJETO PREJUDICADO
	06 (seis) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martines, José Luis Fornasari e Laerte A. Silva e 05 (cinco) votos contrários dos vereadores: Anízio T. da Silva, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e José A. Gonçalves.

	Parecer contrário ao Projeto de Lei
Nº 63/2011 – “Dispõe sobre a utilização de telha ecológica nas obras públicas e ao incentivo ao uso no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. José Aborihan A. Gonçalves.
	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO DA CPJR. SEGUIRÁ PARA AS DEMAIS COMISSÕES.
	05 (cinco) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martinez e José Luis Fornasari e 06 (seis) votos contrários dos vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, José A. Gonçalves e Laerte Silva.

	Nesse momento, às dezessete horas e vinte e cinco minutos, o Presidente da Mesa, Ver. Erb Oliveira Martins comunicou que iria se ausentar por motivos de saúde e convidou o Vice-Presidente Ver. Anízio Tavares da Silva para presidir a sessão.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	N° 124/2011 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à construção de redutores de velocidade na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP-135)”. Ver. Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 125/2011 - “Manifesta apelo à gerente do Banco do Brasil, Sra Ângela Fernandes Francisca de Souza, da agência da Rua Santa Bárbara, número 460, Centro de Santa Bárbara d’Oeste, visando a possível instalação de agência bancário no Jardim Europa”. Ver. Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	Nº 126/2011 – “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, quanto a possibilidade da contratação de mais médicos especialistas para suprir a demanda nas Unidades Básicas de Saúde e Prontos Socorros”. Ver. Anízio Tavares
	APROVADA
	

	Nº 127/2011 – “Manifesta apelo à CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, na pessoa do Sr. Erich Hetzl Júnior, no sentido de verificar a possibilidade de incluir como termo aditivo nas reformas do Conjunto Habitacional Roberto Romano, a manutenção dos corrimãos dos prédios” Ver. José Luis Fornasari
	APROVADA
	

	Nº 128/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder reforma e restauração do Parque ‘Tom Leite’”. Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 129/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder reforma e restauração necessária da Quadra de Esportes do Jardim Monte Líbano” Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 130/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine aos setores competentes a realização de estudo acerca da viabilidade de permuta de áreas públicas com obras de interesse do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	Nº 131/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e aos setores responsáveis, quanto à melhorias na iluminação das praças do município”. Ver. Laerte Silva
	APROVADA
	

	Nº 132/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine providências urgentes no sentido de se elaborar Plano de Segurança Pública, indispensável para o município captar recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública”. Ver. “Juca” Bortolucci
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	N° 492/2011 – “Informações referente à atual situação das Chácaras São Sebastião”. Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 
	APROVADO
	

	N° 493/2011 – “Informações referente aos valores arrecadados pelo município provenientes de infrações de trânsito nos anos de 2009, 2010 e primeiro semestre de 2011”. Ver. Juca Bortolucci.
	 APROVADO
	

	N° 494/2011 - “Informações referentes à construção da quadra poliesportiva da EMEFEI ‘Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo’, localizada na Rua Benedito dos Santos, nº 420, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”. Ver. Anízio Tavares. 
	 APROVADO
	

	N° 495/2011 - “Informações quanto à possibilidade de interligar a Rua Manaus, cruzando o canteiro da Avenida Antonio Pedroso, no sentido da avenida, bairro centro”. Ver. Anízio Tavares.
	 APROVADO
	

	N° 496/2011 - “Informações com relação à possibilidade da Administração Municipal e a Empresa VIBA - Viação Barbarense poderem realizar estudos no sentido de implantar o itinerário (fixo) de linha de Ônibus Integração Terminal/ Centro de Saúde/ Câmara Municipal”. Ver. Carlos Fontes.
	 APROVADO
	

	N° 497/2011 - “Informações com relação à possibilidade da Administração Municipal realizar estudos quanto à instalação de semáforos na Avenida Bandeirantes, esquina com a Rua José Bueno Quirino, em frente à ‘Casa de Carnes América’, na Vila Oliveira”. Ver. Carlos Fontes.
	 APROVADO
	

	N° 498/2011 - “Informações com relação às verbas Estaduais e Federais destinadas para o nosso município, provenientes de Emendas Parlamentares, conforme especifica”. Ver. Carlos Fontes. 
	 APROVADO
	

	N° 499/2011 - “Informações com relação à conclusão das obras no campo de futebol localizado na Avenida do Comércio, em frente ao número 849, no bairro Jardim Pérola”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 500/2011 - “Informações com relação à limpeza e reforma total do parquinho infantil e do campo de futebol localizados na Avenida Tenente João Benedito Caetano, entre as ruas Natal e João Pessoa, no bairro Planalto do Sol II”. Ver. Carlos Fontes.
	 APROVADO
	

	Nesse momento, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, o vice-presidente Anízio Tavares da Silva solicitou que o 2º Secretário, Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr. fizesse a chamada, constatando a presença dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva.

	N° 501/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Ducimar de Jesus Cardoso
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	18h20 as 18h32

	Ducimar de Jesus Cardoso
	José Luis Fornasari
	18h33 as 18:45

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	18h46 as 18h54

	Carlos Fontes
	
	18h55 as 19h02

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	19h03

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h03

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h03

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19h03


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e quatro minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo Oliveira Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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